



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2021/PE**

O Município de Tamboril/CE, através da Secretaria de Saúde, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a RETIFICAÇÃO ao texto do **PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2021/PE**, cujo objeto: **FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA FROTA DE VEICULOS DA SECRETARIA DA SAÚDE DO MUNICIPIO DE TAMBORIL – CE.**

A Secretaria de Saúde, no uso de suas atribuições retifica os seguintes termos:

**ASSUNTO:**

1. Correção da nomenclatura da DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA DA SECRETARIA DE SAÚDE no PREGÃO ELETRONICO Nº 001/2021/PE:

**ONDE SE LER:** 0501.10.122.0031.2.027.

**LEIA-SE:** 0501.10.122.0031.2.028.

As demais disposições permanecem inalteradas.

TAMBORIL-CE, em 10 de Fevereiro de 2021.

Marcos Mayrllon Araújo Rodrigues de Melo  
Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal da Saúde